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Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil Karaismailoğlu 
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgiye göre: "Mahkeme dur dedi, tramvay ihalesi yine o firmaya gitti. 

Kocaeli Şehir Hastanesi Tramvay hattı yapım işi daha önce Ankara 3. İdare Mahkemesi 

tarafından "Dur" denilen EZE inşaat kazandı. EZE inşaatın ihaleye davet usulü ile katıldığı 

öğrenilirken, daha önce usulsüzlük nedeniyle iptal edilen ihalenin Ulaştırma Bakanlığı Altyapı 

Y atınmları Genel Müdürlüğü tarafından aynı şirkete verilmesi kamuoyunda tepkiye yol açtı 

Kocaeli Şehir Hastanesi tramvay hattının mahkeme kararı ile ikinci kez iptal edilen ihalesinin 

ardından üçüncü ihalenin sonucu belli oldu. Davet usulü ile yapılan ihaleyi Eze İnşaat aldı. Eze 

İnşaat'ın şantiyede çalışmalara başladığı ve önümüzdeki günlerde tramvay inşaatını yeniden 

başlatacağı öğrenildi. Şehir Hastanesi Tramvay projesinin ilk ihalesi 2021 yılında yapıldı ve 

ihaleyi Eze İnşaat aldı. 2022 yılının Ocak ayında inşaat çalışmaları başlayan projenin ihalesi 

Güneş Asfalt Ticaret ve Sanayi Şirketi Körfez Şubesi tarafından mahkemeye taşındı. Ankara 3. 

İdare Mahkemesi, ilk ihaleyi alan Eze İnşaat'ın yeterlilik belgesi olmadığı gerekçesi ile ihaleyi 

iptal etti. Çalışma, 29 Aralık 2020'de durduruldu. İnşaatın durması ile birlikte Ulaştırma ve Alt 

Yapı Bakanlığı pazarlık usulü ile tekrar ihale yaptı. İhaleyi ATİS Asfalt aldı. Kasım 2021 'de 

tekrar başlayan inşaat ile ilgili yeniden dava açan firma, ikinci kez kazandı. Hatırlanacağı üzere 

Metin Güneş'e ait EZE İnşaat Anonim Şirketi'nin Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'ndan 
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milyonlarca lira değerindeki " Kocaeli Şehir Hastanesi Tramvay hattı yapım işi" ihalesini aldığı 

ve ihale sürecinde skandallar yaşandığı ortaya çıkmıştı. Büyükakın'ın daha önce mahkemenin 

hukuksuz bularak iptal ettiği ihaleyi kazanan şirketi nasıl davet gönderdiği ve mahkemeye 

rağmen işi neden aynı firmaya verdiği kamuoyunda merak ediliyor." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var 

mıdır? 

3) İhaleler ile ilgili usulsüzlüklerin olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 
ihale aşamasında ihale şartlarım taşımayan firmalar ihaleye nasıl girebilmektedirler? 

4) Mahkeme kararına rağmen ihalenin aynı firmaya verildiği ve bahsi geçen firmanın davet 
usulü ile ihaleye katıldığı iddiası doğru mudur? 

5) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından yapılan ihale sayısı kaçtır? 
6) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından yapılan ihalelerin kaçı iptal edilmiştir? 


